KEQAAAIO 4
ANIZQYEIX

§ 4.1. Avicooegig 1ov fadpov
A" OMAAAX

1. i) %+¥ < 2@ 6(x — 1) +3(2x + 3) < 2x

SOX—-6+6X+9<2Xx < 6x+6x—-2x<6-9

<:>10x<—3c>x<—i.

10
iy X120 X 30 o o(x - 12) + 2x+ 3> 4x
2 S 2x—24+2x +3>4x
S 2x+2x —4x > 24 -3 < 0x > 21 advvar.
i) X222 X 2 sy 1042 -dx<x-4
2 5 10 5

SS5x—4x—-x<10-2-4

< 0x <4 ov aAnBevet yuo kéOe x € R.

2. ¢3Xx-1<x+53x—x<1+t52x<65x<3.

-2—%Sx+l?(:>4—x52x+l4:»—3x§—3(:)x21.

A

1

d 3 5
x! I 3 X
Apo 1 <x<3.
3o x— L Xl ook Is>xt202x—x>1+2 x> 3.
2 2
ex— X ok 1<x-3@3x-x<1-3&2x< 2 x<1.
373
I s S i
X" s 3 X

Apa dev VITAPYOLV TILES TOV X Y10 TIG OTOiEG GLVOANBEVOLY O1 AVIGHGELS.
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4.+ 22— o o 16x—x+ 1> 8x e 16x—x—8x > 1
8
@7x>71<:>x>71—.
7

x+1

e Xx—4+ <0 2x-8+x+1<0

(:)2x+x<8—1<:>3x<7<:>x<z.
3

X

:- ?ff'h g

=~ O

=YY

O1 avic®oelg cuvainfevovy yia X e (—17, %) Ot axépoteg TIES TOV X
670 dtdotnpo avto givar ol 0, 1, 2.

5. ) |x|<3 e -3<x<3.Apaxe (-3,3).

ix—1<4e 4<x-1<4=1-4<x<1+4
& -3<x<5. Apaxe [-3,5].

i) [2x + 1| <5 -5<2x+1<5&-5-1<2x<5-1
©-6<2x<4e-3<x<2. Apaxe (-3,2).
6. )X>3&x<-3 1§ x>3. Apaxe (—oo,—3]U[3, +oo).

ix-—1>4dex-1<4 | x-1>4x<-3 7 x>5.
Apa X e (o0, =3) U (5, +o0).

fi)2x + 1|>5©2x +1<-5 § 2x+1>5&2x<-6 1 2x>4
SXx<-3 N x>2.Apaxe (—o,~3]U[2, +oo).

7. 1) Amo tov opiopod g amdAVTNG TIUNAG EYovpe |af = o < a > 0.
Emopévag 2x —6/=2x-6<=2x—6>0<=2x>6 < x> 3.

ii)Bx—l\:1—3x<:>3x—1§0<:>3x§1<:>x§1?.

+

) : e3(x-1]-4)+10<2x-1] =

8. 1) |X71|74 §<|X;1|

S3x-1-12+10<2x-1|ex-1|<2
& 2<x-1<2-1<x<3.Apaxe (-1,3).
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iy LD 2 D= 500 4 1) — x> 201 - (x)
2 3 S 3|+ 3 —4x|>2 - 2[x]
< 3x|—4x|+2[x|>2-3
< |x| > —1 mov aAnBevet yia kKGbe x € R.

9. VX’ —6x+9<5 V(x-3)° <5< x-3|<5
& -5<x-3<53-5<x<5+3-2<x<8.
Apaxe [2,8].

10. To kévtpo tov daotiuatog (— 7, 3) givar to 7;3=72.
Eyxovpexe (-7,3) & -7<x<3&-7-(2)<x-(2)<3-(=2)
S -T+2<x+2<3+2
S -5<x+2<5s|x+2|<5.

11. 41s%c+32550@41—325%0550—32

@95%C§18@5§C§10.

B OMAAAX

1. )3<4x-1<6=3<4x—1«kmdx — 1 <6. Zntape eENOUEVOS TIG TULES
TOL X Y10, TIG 0moieg cuvaAnBgdovy ot avicmoelg 3 <4x — 1 kar4x — 1 <6.
e 3<4x -1 4<4x 4 >4 x>1.

°4x—1§6<:>4x§7<:>x§%.

A

‘
1

Ne |

=YYy

Apaxe[l, %].

i) 4<2-3x<2&-4<2-3x ko 2-3x<-2.
e 4<2-3x3x<6x<2.

'273x572<:>73x54<:>x24?.
i { ) <
x' 4/3 2 X
Apox e [L, 2]
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2. )2<[X|<42<[xl xa [x|]<4.
2<ixlex=22ex<-2 11 x=2.

(x|<4 e -4<x<4.

= —  — -
x' -4 -2 2 4 X

Apax e [-4,-2] U2, 4]

)2<|x-5|<4=2<[x-5 xu [x-5/<4.
2<x-5lex-522ex-55-2 N x-522&x<3 | x>T

x—5|<44<x-5545-4<x<5+4 < 1<x<0.

[

— -
! 1 3 7 9

“YyYy

Apaxe [1,3]U[7,9]

3. 1) O ap1Budc mov aviiotoyei oto péco M tov AB givat o:
_3+5 _
2

i) Av P givot 1o onpeio tov XX ov avTiototyel og AVGT TG avicmong, TOTe:
Ix—5|<|x+ 3] & d(x,5) <d(x,-3) & PA <PB.

1

X

- d - .
X Ar-3) M1 B(5) Pix)
dx,5)

“yY

dix-3)

Avtd onpaivel 6t to onpeio P PBpioketar wpog ta de&1d tov pécov M
tov AB. Emopévag, ot Avoelg g avicmong ivat to X e [1, +eo).

iii) 'Exovpe:
Xx—5|<|x+3| e x—5 <|x+3} o x*—10x+25<x*+6x+9
S-lox<-16 x> 1.

4. 1) O apBuog mov avtictoyet oto péso M tov AB etvat o:
+
Xo = 1+7 _4
2
ii) Av P &ivor to onpelo tov x'x mov avtiotoryel ot Adon x g e&ico-
ong, TOTE £YOLLE

Ix—1|+x—7/=6c d(x, 1)+ d(x,7) =6 < PA + PB = AB.
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i, \

x' A',_f}j 15{.\:} 5{7,-

=y

di, 1) dx.7)

Avt6 onpaiver 6t to onueio P etvon onpeio tov tunpatog AB. Emopé-
Vg, o1 MWaoelg g e&icwong eivotta x € [1, 7].

iii) Zympoatifovpe Tov mivaka TPOGNHOL TV TAPACTACE®Y X — | Kot X — 7.

x —o0 1 7 +00

x-—1 - O + +
x—"17 — = 0 an

Alaxpivovpe Tdpa T aKOAOLOES TEPMTAOCELS:

e AvX e (—oo, 1), TOTE:
x-1+x-7=6 (1 -x)+(7-x)=6 < x =1, mov anoppinteTon
S0t 1 ¢ (—oo, 1).

*Avxe [l,7), tote:
x-1+x-7 =6 x-1)+(7-%x) =6 < 0x =0, mov wydet yu
kéOex e [1, 7).

e AvX e [7, +o0), T0TE!
x-1|+x-7=6=x-1)+(x-7)=6 < x=7, mov eival d¢-
KT 010TL 7 € [7, +eoo). Emopévac, n e&icwon ainbevstyuo x e [1, 7].

§ 4.2. Avicoozig 20v fabpod
A’ OMAAAX

1. 1) Ot pileg tov TpL@VLLLOL x> —3x + 2 eivat ot pileg g &icwong
X' —3x+2=0.

3+1
'Exouua:x2—3x+2=0<:>x= N ex=1 1 x=2.

Apax2—3x+2=(x—1)(x—2).

H+

5

ii)'Exoups:sz—Sx—2:0<:>x: C}X:—% n x=2.

-b ‘

Emopévac
2x" —3x—2=2(x +17) (x—-2)=(2x+1)(x-2).

X —3x+2 _x-1)(-2) _ x-1
2xP—3x—2 (x+1)(x-2) 2x+1

2. i) Eivau , X#E2,X# 717
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i) Eyovpe: 2x° +8x —42 =0 < x” +4x - 21 =0
Encidff A=4"—4 (=21) =100, 8a eivon

_44+10 3
X127 > ~_7

Emopévag 2x° +8x—42 = 2(x + 7)(x - 3).
X842 _2(x+7)(x—3) _2(x—3)

Apa X #+7.
X" —49 x+7(x-7  x-7
iii) * ' v e&lowon 4x* ~12x+9=0, £yovpe
A=12"-4-4-9=144-144=0, X1,2=%=%(6m7uﬁ).
. 2 _ 32_ 2
Emopévog 4x” — 12x + 9 =4(x — 3) =(2x-3)".
5+1 l

2 _ _ _ _
*Tmy 25 - 5x+3=0, A=25-24=1x,,= = \)%

Emopévog 2x*—5x+3 = 2(x — %)(x -D=02x-3)x-1).

2 2
Apu4x712x+9: (2x—3) :2x73’X¢1’X¢i
2x*—5x+3  (2x-3)(x-1) x-1 2
3. )x*—2x-15=0, A=64 _ 28 a3
L)X -2x-— , N ;N3
X —o0 -3 5) +o0
x*—2x-15 + 0 = 0 +
i) 4x” —4x + 1= (2x - 1)’
5% —o0 j Iy +a0
4x° —4x +1 + 0 +

fii)x’—4x+13=0, A=16-4-13=16-52<0, a=1>0.

X —00 +00

X —4x+13 +

4. 1) To tpudvopo X’ +4x -3 éxet a =—1 ko pileg 1 pileg g e&icwong

2 2 442 3
X 4+4x -3 = _4x+3 = ==~
X +4x-3=0x"—-4x+3 0<:>X1,2 5 S
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0 —o0 1 3 +00
—x* +4x-3 ~ 0 + 0 -

i) Eyovpe —9x” + 6x — 1 = —(9x" — 6x + 1) =—(3x — 1)°. Enopévac

52 —0 118 +o0
—9x? +6x—1 - 0 -

iii) To tptdvLpO x> +2x-2 Exelt A = P 4(-1)(-2)=4-8=-4 <0«
=-1<0.

X —00 +o0

—x?+2x-2 =

5. i) Eivau 5x° <20x < 5x° —20x < 0 < 5x(x — 4) < 0.

To Tpudvopo 5x° - 20x éera=>5> 0o piecx, =0, x,=4.

% —0 0 4 +00
S5x%<00x + 0 = 0 +

Apax e [0,4].

i) Eiva: x> +3x <4 & x> +3x -4 <0.
To tpidvopo x> +3x—4 érera=1>0«a pilecx, = 1,x,=—4.

X —o0 —4 1 +00
x> +3x—4 + 0 - 0 &
Apaxe [4,1].

6. 1) To tpidvopo X —x-2 éyera=1>0 ko piCecx, =2, x, =—1.

X —o0 -1 2 +00

r¥—-x-2 + 0 - 0 +

Apa x e (w0, —1) U (2, o).

i) To Tpudvvp0 2x°—3x-5 gxero=2>0 ko pilec x, = >

7, X2=—1.
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27 —o0 =]

o || wn

2x2-3x-5 + 0 =

Apaxe (-1, 3).
i) Eivau XH4>4xoxX —4x+4>0 (x— 2)2 > () mov aAnBevet yio kGOg
xe Ruex#2.

i) Bivor: x> +9<6x & x> —6x +9<0 < (x—3)°<0 < x=3.

i) To tpidvopo X +3x+5 gxeta=1>0kam A=-11<0. Apa etvon Bett-
K0 vy kéfe x € R xor ) avicoon x> +3x+5<0 givan advvarn.

ii) To tpidvopo 2x° — 3x + 20 &xet a=2> 0 ko A =—151 < 0. Apa 1 avi-
ol 2x°—3x+20>0 oAnBevet yio kébe x € R.

'Exovus—%(x2—4x+3)>O<:>x2—4x+3<O.

To Tpudvopo X —4x+3 éyera=1>0wxo pilecx, =1,x,=3.

x —00 1 3 +a0
X —4x+3 + 0 = 0 i
Apaxe (1,3).

10. Byovpe2x—1<x’—4<12&2x—1<xX’—4xux —4<12.

«Eivar 2x—1<x’ -4 < x> —2x-3>0.
To tprdvopo x> —2x -3 éxera=1>0xon piCec x, =3, x, =—1.

G —0 -1 3 +00

x> =2x-3 + 0 - 0 +

Emopévag X- —2x —3 >0 & X € (o0, —1) U (3 +o0).

*Eivau X’ —4< 12 & x ~ 16 <0.
To Tpudvopo X =16 éxera=1>0 ko pilec x, =4, x, = 4.

X —0 —4 4 +a0

% =16 + 0 — 0 +

Enopévoc x° — 16 <0 < x € (-4, 4).
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- :(f )_\ {J[ \L
X 4 -l 3 4

=y

O1 800 avicdoelg cuvoindevovv Yo x e (—4,—1) u (3, 4).

11. "Eyovpe X’ —6x+5<0 < x e (1, 5) ko

X —5x+6>0 x e (—o,2) U (3, +oo).

= =) F=—7x
I 2 3 5

“YY

Apaxe (1,2)u(3,5).

B OMAAAX

1. i) H mopdotoon o + afy — 2[52 =+ Bra— 2[32 glvat évo TPLOVONO pE pe-
tafAnt 1o o. To tpidvopo avtd Exetl dlakpivovoa B
_ a2 2% _ op? . _ BE3p A~
A=p"—4"1(-2p)=9p" =0k pileg a, , = ) S0
Emopévag o + af — 2B = (a + 2B)(a — B).
* Opoimg ) mapdotacn o — af — 6[32 =o’ - Bra-— 6[32 glvat éva TpldvL-
po pe petaPinm to o. To tpidvupo avtd Exetl dakpivovca

3
A=B’—4- 1(-6p>) = 25p° kot piles 0 , = Bizsﬁ Q—SB

Emopévag o’ — af — 6B° = (o + 2B)(a — 3p).

i o +af—2B° _ (a+2B)o—P) _ a-B
o —ap—Bp° (at2B)(a-3P) o-3p

> o £ 3B, a#-2p.

2. 2xX°+ (2B —o)x — af =0.
A=(2B-a) —4-2(—aP) = 4B — 4aB + o’ + 8o
= 4B’ + 4aB + o’ = (2B + 0)’ > 0.

_ p-wx(QBra) Ty
4 >

Ot pieg g edicwong eivar x, ,
Apa 2x” + (2B — 0)x — af = 2(x — %)(x +B)=(2x - a)(x +P).

3. <’Eyovue x> —ox + Bx —apf =x(x—a) + Px—a)=(x—a)x+p).
* To tprdvLp0 x> = 3ax + 20’ el pileg x, = o Ko X, = 20
omote X — 3ax + 20° = (x —a)(x — 20). Emopéveg
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xz—(xx-i-[ix—(x[i:(x—(x)(x-i-[}) _ x+p
x>~ 3ax+ 20> (x-—o)(x—-20) x-2a

, LE X # 0, X # 20

4. H dwxkpivovca g e&icwong eivat
A=90—4- L (h+5)=90 — 41> — 201 = 5, — 20A.
H diakpivovsa gival éva tpidvopo pe petafAnty A, a =5 > 0 kot piCeg
A =0xoid,=4.

A —o0 0 4 +00
5.2 -202 - 0 - 0 +

Emopévac n dobsica eEicmon

1) éyet pileg loeg, av A =4, 0161t A # 0.

ii) éyet pileg avicegav A =2 ue A< 0N A > 4.
iii) givat advvoatn av 0 <A < 4.

5. To tpudvopo X2+ 30X + A geta=1>0km A= O\ — 4.
T va givar X + 3Ax + 4> 0 v ké0e x € R, mpénet A < 0.

Exovpe A <0 < 907~ 4h <0 & AO% —4) <0 < Le (0, %).

6. )A=(20) =430 (A+2)=41"— 120> — 24k =—8)\" — 240
A<0e -8 20<0 o 8 +240>0 < A +30>0
SAMA+3)>0A<-3 § A>0.

ii) H avicwon (A + 2)x2 —2Ax + 30 <0, A #-2 aknbedet yio kabe x € R, av
Kot povo av A <O koA +2<0 & A<-3A>0Kkot A <-2.

= b= {
X -3 -2 0 X
Apad<-3.
7. Av X givol 1 mAevpd Tov A z r 4 r
evOg TETPOYDVOV, TOTE M
TAeVPA TOoV dALoL Oa glvart M,
3 —x kot dpa o abpotcpo
TV guPfaddv TV 600 Te- H M (0] M,
Tpaydvev o givat ico pe 1 1
x2+(3—x)2:2xz—6x+9. 4« E B 4 Ny N, B

Emopévag, yua va givar to d0potopa tov epfaddv Tov GKIICUEVOV TETPO-
YOVOV KkpoTePO amd 5 Ba mpémet va 1oyveL:
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26X+ 9<5 o2 —x+4<0 X 3x+2<0s 1<x<2.

Apa 10 M Qo mpémet va Bpioketar avapeso ota onpeio M, kot M,, to
omoia ympifovv ™ daydvio Al og tpia ico pépn.

8. 1) H mapdotoon o — af + [32 =o' - Bra+ B2 glvat tprdvupo o¢ pog a. To
TPIOVLLLO 0VTO el Stakpivovoa A = (—[3)2 -4-1- B2 = —3[32 <0. O ov-
VTEAEGTNG TOV o’ gtvar 1> 0. Apa

az—B-ochBZZO,ywcékawa,Be R.

2 2
i) "Eyovpe A=%4B g2 w. Enopévag
p «a op

* Av a, B opdonpot, tote A > 0.
* Av a, B etepdonpot, tote A <0.

§ 4.3. AVIGOOELS TIVOIEVO KU1 OVIGMGELS T ATKO
A" OMAAAX

1. "Exovpe: 5
-273x20<:>223x<:3x§2<:x§?.

X —x-2>0 (x+1)(x-2)>0x<-1 § x>2.

X’-x+1>0oxeR (apod A=1-4=-3<0).
2
x —a0 -1 = 2 +00
3
2-3x + + 0 - -
xP—x=2 - 0 = - 0 &
X —x+1 + + +
P(x) + 0 - 0 + 0 =
2. 'Exovpe:

e X420 X —4<0e (x+2)(x-2)<0o-2<x<2.
X -3x+2>0 (x—-1)(x-2)>0x<1 | x>2.

X+x+1>0xe R (apov A =-3 <0).
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x —0 -2 2 +00
-’ +4 - 0 + + =
x'=3x+2 + + - +
X +x+1 *T + + +
P(x) = 0 i — 0 _
3. ‘Boto P(x) = (x — 1)(x> +2) (x* — 9). Eyovpe:
x-1>0ex>1.
xX*+2>0xe R
X -9>0e (x+3)(x-3)>0x<-3 | x>3.
x —0 —3 3 +00
x—1 - %
x> +2 + +
-9 + 0 0 +
P(x) = 0 0 5

Apo (x— DX +2)(X*—9)>0 & x e (-3, 1) U (3, +oo).

4. 'Eoto P(x) = (3 — x)(2x” + 6x) (X" + 3). Eyovpe:

*3-x>0x<3.

X +H6x>0 X +3x>0 e x(x+3) 20 x<-3 | x>0.

xX’+3>0=xeR

x -3 3 +o0
3—x + + -
2x* +6x + 0 + +
¥ +3 + i +
P(x) + 0 + 0 -

Apa (3 - x)(2x + 6x)(x* +3) <0 = x e [-3, 0] U [3, +oo).
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. 'Eoto P(x):(2fxfx2) (x2+2x+ 1). 'Exovpe:
2-x-X>20ex+x-2<0 x+2)x-1)<0e-2<x<1.
X +2x+120o (x+1)2>0,

omote (x + 1) >0, i x # 1 won (x + 1> =0y x = —1.

X —o0 =2 =l 1 +o0
2—x—x - 0 + + 0 _
X +2x+1 + + 0 + -
P(x) - 0 4 0 + 0 =

Apa 2 -x—xX)X+2x+ 1) S0 x e (—o0, 2] U {~1} U[1, +oo).

. "Boto P(x) = (x - 3)(2x" + x — 3)(x — 1 — 2x%) > 0. "Eyovpe:
*x-3>0<=x>3.

°2x2+x7320<:>2(x+%)(x71)20<:>x§f% Wox> 1.
-x7172x220<:72x2+x7120,nous{vmaéil')varn,a(poﬁA=f7<O,
o=-2<0.

X —o0 —% 1 3 +o0
x-3 — — — 0 +
237 +x-3 + 0 - 0 + +
*—1-2%* — — - —
P(x) + 00 - 0 ¢+ 0 -~

Apa (x —3)2x° +x—-3)(x—1-2x") >0 & X e (oo, 7%) u (1, 3).

: i)x’?>0 S+ )x-)>0ox<-1 f x>2.
X+

i 220 o 2x+ 1)(x-3)<0, pex#3
Xx-3
1
@*7§X<3.

2
L XX o (Fox -2 Fx-2) S0, pex Fx-2#0.
X +x-2

"Boto P(x) = (X — x — 2)(x” + x — 2). "Exovpe:
X —x-2>0=x+1)(x-2)>0ex<-1 1 x>2.
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X +x-220 (x+2)x-1)>0x<27x>1.

x —c0 -2 -1 | 2 +00
X —x-2 + F 0 - -0 +
X +x-2 + 0 — - 0 +
P(x) + 0 - 0 + B =
X —x-2
Apa 2750 oxe (-2,-11u(1,2].
X +x-2
B° OMAAAX
1. i) 2XH3 4 2XF3 g X FI-dxtd g L 2XHT
x—1 x—1 x—1 x—1
2T 0o x-T)x-1)<0e 1<x<L.
x—1 2
i) x—2 <4 X—2 _450<:>X—2—12X—20 SO@—llX—22 <0
3x+5 3x+5 3x+5 3x+5
S IXF22 S 1 1(x+2)(B3x+5)20, pex#—>
3x+5 3
&S x<-2 T']x>—%.
Apo X € (oo, —2]u(—%, o).
2 2 2
2. x—3x—10+2§0@x—3x—10+2x—2 §0<:>X_X_12 <0
x—1 x—1 x—1
oK -x-12)(x~-1) <0, pex#1.
‘Eoto P(x) = (X" — x — 12)(x — 1). "Exovpe:
-xzfxf1220<:>(x+3)(x74)20<:>x573 n x>4.
x—1>20e=x>1.
X —0 -3 1 4 +00
X =x=12 + 0 = 0 — 0 +
x—1 = = 0 +
P(x) - 0 + o0 - 0 ¢

Apax e (—e,-3]u (1, 4].
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3. ) X . 2 - X 2 S0<:>x(x71)72(3x75) <0

3-5 x-1 3x-5 x-1 Bx—-5)(x—1)

2 2
c}xfxf6x+10 <0 o X —7x+10 <0
Bx-5x-1) Bx-5x-1)

o Bx-5)x- 1) -Tx+10)<0, pex # 1, x#%.
"Eoto P(x) =(3x—5)(x — 1)(x2 —7x + 10). Exovpe:
-3x—520<:>x2%.

x—1>0=x>1.
X -Tx+ 1020 (x-2)(x-5)>0&x<2 § x>5.

X —0 1 % 2 5 +00
3x-5 - - 0 + + +
x—1 - 0 + + + -
X' =7x+10 + + + 0 - 0 +
P(x) + 0 - 0 + 0 - 0 +
, X 2 2
Apa < SBx-5)E-HE -T7x+10)<0,
3x-5 x-1

x#l,x#%@Xe(l,%)u[ZS].

2
i) X > 3 PGS S 3 20<:>X +2x—-6x+3 >0
2x—-1 x+2 2x—-1 x+2 2x—1)(x+2)
X’ —4x+3 >0
x-DExE+2)

<:>(x2—4x+3)(2x—1)(x+2)20,H8X¢—2,X¢%'

‘Eoto P(x) = (x2 —4x+3)2x - 1) (x +2).

x —0 -2 2 1 3 40
x*—4x+3 + + + 0 - 0 +
2x-1 - - 0 + + +
X2 = 0 + + + +
P(x) + 0 - 0 + 0 - o0 +

Apa X € (<00, —2) U (%, 11U [3, +oo).
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KEPAAAIO 4: ANIZQXEIX

+
. 'Eyxovpe: x+l

"Eyovpe:

x+1 _ 5 - x+1
X X

>0 & >2,x#0.

X

ﬂ<—2 @ﬂ+2<0 @ﬂ<0

X X X

<:>(3x+1)x<0<:>—1?<x<0.

.ﬂ>2<:>ﬂ_2>0<:> (IR=}
X X X X

Sxx-1)<0e0<x<1.

Apaxe (7%, 0)u (0, 1).

fx+1> x—1

<0

Ta va €xel n etopela képdog mpénet va £50da va givar TeptocdTepo omd
TO KOGTOG:

E>K&5x-xX>7-x&5x-xX ~7+x>0
X +6x-7>0&x —6x+7<0.
O piCeg Tov Tprwvidpov eivon X, =3 — V2 xot X,=3+ V2. Enopévag
X —6x+7<0&3-12 <x<3+V2.
M, TpoceyyloTiKd, 1,59 <x <4,41.

2
20t 40 20t 4o 20t—40—16
t*+4 t+4 £+4
2 2
o AMF200-16 o 40200416 _
' +4 t'+4
S AT -5t+a)E+4) <0 1<t<4.

0.




